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1 Обшие положения

НаgГОящая методйка поверки распростравяется на системы краЕовые весоизмератеJБЕые
КВС (в дмькейшем - спст€ма), изготaвливаемые обществом с ограяЕченпой ответствеяносIъю
кИггерВес> (ООО <ИнтерВес>), Россия, 630090, г. Новосибирск, ул. Кугателадзе,4ц оф. 245 и
устанавливает процедФу первичяой и периодrческих поверок систем.

В методдке испоJIьзовдtы ссыJIки на сJIед/ющие стд{дар!ы и нормативные доýдidеrгы:
ГОСТ OIML R 111-1-2009 Гирв классов Е1, Е2, F1, F2, М1, М1.2, }Ф, lй_з и Мз.

Мегрлогическце и технические требомния;
ГОСТ 12.2.003-91. Спстема стаЕдартов безопасностtл труда. Оборуловаlше

прfiзводствечпое. Общие требоваЕпrI безопасности;
Перед нача.пом поверки необходrмо озЕакомитъся с руководстъом по эксIшуатадви

систем. Перед поверкой системы, прводIдdой посJIе ремоIIг4 необходкмо прок}вести ее
калибровку.

При проведеrпи поверюl доrDкЕа быть обеспечена цроIеживаемость поверяемого
средgгвд измеревий к Государствокному цервrrlшому эталоIIу единицы массы 1 r@логра}rм
(ГЭТ З-2020) п)пем испоJБзоваЕпя средств поверки, предусмотренньD< Государственной
поверочвой схемой для средств измерения массы (Приказ Росстандарта }ф2818 от 29.12.2018
г.).

При проведеrпrи поверки должЕы бьгь въшrолвены операцли, указанные в табJпrце 1.
Таблща 1

3 Требования к условиям проведеЕпя поверки

3.1 Операчии по всем пуЕктам настоящtтх методпческrх указ rяй проводптъ при.гпобом
из сочетаЕfrй значевий вJIшIющD{ факгоров, соответствующих рабочим условпям
эксплуатацип, испьrть,ваемой системы.

3.2. Оборулование системы должяо бългь вьцержапо при т€мпературе поверки не менее 2
часов, врмя пргрева системы до начала поверки должпо бьпь не менее l5 минуг.

2

Наимевовавие операцЕи Номер
пункта

Перви.шм
поверка

Периодичес
ка, поверка

Внешrпй осмотр 7 дА дА
Подготовка к поверке я опрбоваЕие средства
измерений

8
дА

Определеяие метрологIrческих характеристик
системы: 9 дА

а сходимости показаний

9.1
9.2
9.з

9.4

9.5

дА дА

п го обеспечеция 10 дА дА
Полгверждепие соответствия СИ метрологлческим

бовациям
1l

дА
Оформление резуJьтатов поверкц |2 дА дА
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2 Перечень операций поверкп

дА

дА
- определение погрешяостЕ цри устаповке ЕуJIя
- определенЕе погрешностп прп нагружепий
- определение погрешности измерения массы нетто
в д.Iапазоне выборки массы тары
- определение погрешностп прЕ раз-тпr.лrой высотв
подъема груза

дА



5 Метрологпческше п техflпческие требовапия к средствам поверки

При проведекип поверки доJlжЕы бьгь прrп.rенены след/юш}rе основные (рабоrmе эталоЕы
е,щЕшIы массы 4, 4а разрядов по Государствеrвой поверо.пrой схеме для средgгв и:}мер€Еия
массы, Угверх(дешIую trрикезом Росстаялврта от и пю,и 2022 г. М|622) и вспомогательные
средстм поверки:

5.1 Гrри класса ючности М1 и М1_2 по ГОСТ OIML R 111-1-2009
5.2 При поверке системы flа месте эксIшуатации вместо эталолЕьтх гирь по п.5.1

допускается примепять ,побые друме грузы (далее - замещающие грузы), масса коюрьD(
стабпльва и составляет Ее мепее 12 Мах систсмы.

Вместо % Мах доJUr этаJIонных гирь можЕт быгь умеяьшена:
- до 1/3 Мах, еслп размах показаId системы Ее превышает 0,Зе;
- до 1/5 Мах, ес.гш размах покланd системы Ее превышает 0,2е.
Значение размаха доJтJкffо быгь определено техкратным нац}ужевйем сисгеlш нагрузкой,

значепие которой близко к значению, цри котором происходит замещеЕпе эталонньD( гfiрь.

6 Требовавия по обеспеченrlю безопаспостп проведения поверки

При прведенrв поверки должпы соблюдаться общле правила техвики бвопасвости в
с,оответствпи с тебоваявяl@ ГОСТ 12.2.00З, а таюке т€бовд{иri безопасносги, указаЕЕые в
экспJryатадиоЕяой докytиептащrи Еа поверяемую систему и прямеЕяемые средства измерппй.

7 Внешний осмотр

Прп внешrем осмотре системы должно бьгь установлено:
- соответствве вЕеIпЕего вида Е комIшектности с!стемы трбовшrияrt

экспrryатациоцной докумевтации;
- ЕаJти!ше маркцровоцrой таблиЕ<и, соответствие маркирвки тебованиям

т€хншескю( усJIоьпt VIВПС.427427.001 ТУ с язм.l.
- отсугствие постороЕапх пред!tетов в узлах вgгройки весоизмерuтеJьньD( датчиков;- соответствие расположенЕя места нанесения защrттвой пломбы трбоваrяям,

обеспечивающлм ведоrryстимость предкaмеренного rскФкения результатов взвешимния.

Е Подготовка к поверке п опробовапие средства пзмерений

Вк:пошь ицдпкатор WE2 1 1 0 илп электроIrЕьй блок вторичlого пр€бразовш я веса
DaиVes-l8 Gалее - элеrгроuньй блок) в ссгь. После самотестирования (около 3 с)
ивдrкатор/элекгровЕьй блок переходит в режвм иIцексации вес4 при необходимости
обцулI{гь показанпя. Вьцержать во вкJIюченЕом сосюянии не меЕее 15 миЕ.

Прп подготовке к вьшоrшевпю пзмерешй проводят следующие работы:
О ПРверяgгся наJIи.Iие нндикациц т€кущею зЕаченItя Becal ва выносноrд табло и/нrш ва

дисIшее пуJБта дистаЕционЕого управлония;
. Производптся обвуление показаний веса при ненaгруJкенном грузозахваmом

приспособлеlrии (при веобходrплости). .Щля этою необходимо вемяого приопустить
груэозахмтЕое прпспособлеrше (кратковрменшьь.r вкJIючением цр!вода глaвЕою подьема на
1-2 секуяльт в вaшравлеЕии <впиз>), доr(даться появленпя на выцосЕом табло признака
ДОСmВерности веса (десягичнм ToIIкa пер€станет мигать и на дисплее пупьта дистанциоЕIrого
управленшI отобразитýя сп!rвол (Ll))) и выполнить комаЕду обЕулеЕия с пульта
дrстаЕцяоЕною управлеция, Jпбо наrатием кнопки (ноJъ) на ниrrсrей панел{ Iш€фа
весоцзмерггеJьной сисгоrrы QIIBC).
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4. Требовавия к специдJIпgгам, осуществляюпlим поверку

К проведенпю поверкЕ допускаютtя лица, атIестовaшЕые в качестве поверителей в
устаgовлеЕном порядке.



Вшпманrе! Нагружешие KI}C и сqлтъвание показапий в€са при всех к!мереншц прк}водгtся
в следуюцей посJIедоватвльности:

. Груз зацепrrлог грузозахзЕlтЕыми приспособлениями краяа

. Груз поднвмается краЕом до отыва от поверхноgги не менее чем яа 0,5 мсгра

. после поrъема пеобходL\{о прЕопустить груз на 0,1-0,2 метра дш выравнuваниJr
яатяженпя каяатов поJIиспаста ц)arяа.
о Показаrrця веса сtштывают с выЕосЕопо табло или с дпсIшея rryльта ,щставIиовЕого

управлеЕяя посJIе появлениJI на Ею( првнака достоверностп веса (десятчrая точка перестанет
мвгать и на д{сплео ITyJБTa диставщrоЕЕою управлеЕбI оmбрази:тся спrлвол KLl>1

Требоваяие приопусканшI груза ,шJIяется обязательяьпд. Эm связано с ЕаJшчrем
яеравномерIIостя в патDкевпи каЕатов полrспаста I(palEa прЕ подъеме п опускапхи грузов.
Система автоматиtIескЕ отоIеживает направлоЕие перемещенпя груза и формирует прrзЕaк
досюверЕости Bec{L

Признак доGтоверности веса формируется цри одяовремеЕном выполgе8ии сJIед.ющD(
условяй:

о Показапия веса стабильны
l Подъем крана оставовлен
о оgt-аsовке подъеr{а груз краном Iц)едшествовчшо движение (внrз>

Проверка ивдltкации выносного табло проводится визу:uБно. Ивдикация долхсяа бьrть
чgткой в пределах максимаJrьflою расстояяЕя видлмости дисплея согласно руководству по
экспrтуатации системы.

9 ОпредеIсние метрологических Iарактеристпк

9.1 Опреdеленuе поzреurносmч прu успановке ну]lя
Устройство усгавовки IтуJIя может быь вкrпочеgо во время зтою испытания.
Погрешность при установке нуля опредеJIяют при Еагрузке, блпзкой к ryJIю, например

lOd (t4), чтобы вывести покаlанtrя системы за дЕпазоЕ автоматЕsеской устаЕовки нуля.
затшсьвают показание системы.lб и поспедоватеJIьЕо помещают на грузопрпемпое устройство
(ГПУ) спстемы доцоIIнитеJIьЕые мри, увеJIшrив{tя на{рузку с шzгом 0,1d, пока при какой-то
нагррке ДIа показание ве возрастет Еа звачеппе, рaвЕое цене делеЕпя, и пе достцгцет (.Io+d).

Погрешrость пр! уставовке ЕуJIя Д0 рассIштывают по формуле:

&=10-b+0,5d-^Lo, (1)

где ,lo - показаяяе системы при начальной яагрузке, близкой к нуrпо;

L9 - масса первоЕачальво устаноменкьп< мрь (10ф;
ALj - МаССа .ЩОПОJIнПТе'ЬЕЕ,D( П{РЬ.
Принимаlог, что погрешность при вагр)вке lOd соотвегствует погрешlrости прп устatповке

Еуля.
Погрешlость uрл устаяовке IrуJIя Ее доjDкЕа превышать + 0,25е.
Звачевие Е0 испоJIьзуют прп расчете скоррекпФованной погрешвости Е",
По рзультатам яспьгrаний оформллот протокол Nе 1.

9-2 Опреёеленuе по?речмосmu прu HclapyJrceшuu
Проверку лоrrускаемой погрешяостЕ провощть Ецр)DкеЕием ПТУ эта.rrонньпии гцрями ве

менее чем в пятп mrкФ( равяомерЕо распредепенЕьD( во всем д{апазопе взвешввмпя (включая
Min, 500е, 2000е и Мах). Прп нагррке L, устаяовленчой ва ГПУ, записывают соответствующее
пок.lзанЁе I. .Щобавляют гири, массой 0,1е до тех пор, пока показiшие веса не возрастет
о.щозЕаtшо па одно деJIение: (I + е)- При дополяитеrБной нагрузке 

^L, 
установленной на

Фузопрrемное устройство, показание Р перед округлевпем опредеJuIют по формуле:

Р =I+0,5e -ДL (2)
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Погрешность покеиния перед округлеЕием определяют по формуле:

Е = Р - L = I + 0,5е _ДL_ L
скорректировашrую погрешяость перед округлеRием определлот по формуле:

Ес:Е-Ео5mре,

(3)

(4)

где mpe - пределы дошускаемой погрешяоств.
При поверке системы ца месте экспIryатации может бьггь пспоJIьзован метод замещеЕия с

учетом п. 5.2 паgrощж методrчесlотх указаЕпfr.
Прп испоJIьзоваrйх замецающх грузов придеркиваются вижеприведекной

последовател ьЕостп действпй.
Прверпот сходимость показлffrй прп вагрузке около значенЕя, прп коmром првоштся

замещение, Еомещая её тпж,ФI ва ПIУ. Моryт быгь ЕспользоваЕы рзуrьтаты прверки
схо,щмости по п. 9.5, есrш пспьггателып,lе Еагрузки сопоставимы.

Прв пагрузках, которые позво.,uIют поrrучпть пмеющдеся зталонные гтри, опредеJuпот
ПогРешЕости в соответсгвии с методЕкой, приведеIптой выIпе. Затем эталошlые гиря свимают и
Еагружают ПrУ спстемr,l замещающим грузом до тех цор, пом Ее булет m же показаlrие,
коюрое было при максимaльвой вагрузке, восцроr:}вод{п.rоf; этаrонньпии гирями. Массу
замещающего гру]а опредеrцют по покаtавияIr.r испшгьваемой системы с учётом поправки дuI
бrrпжайшей из поверенных равее гирями точек шкады.

,Щалее снова наr?ужают систему эталовпыми тирями и опредеJIяют погрешности.
Повторяют замед{ения п определение погрешностей системы, пока Ее булет лостигнуг Мах
системы.

Резуrътаты проверки сtпtтаются подо)rо{теJБЕыми, есJш погрешность взвешиванltя не
превышает значевий пределов допускаемой поlрешностЕ, указаЕньгх в экспrryатацпонпой
докуi{еЕтацив на сцстему.

По резу.rьтатам испьпаний офрмллот прогокол Nо 2.

9-3 Опреёеленuе по2речlнослпч цйrcренчя лrссы непmа в duапазоне выборкч массы ,пары
Опрделение погрешностп после выборrol массы тары цроводят цри одЕом значеЕии

массы тары в.щапазове от 0+50 7о Мах сиФемы и пяти разJIII.IЕцх яагрузк{D( массы нетIо.
3вачекпя выбракъо< ваrрузок массы Еетю должяы вкJIючать Min, значеняя, равЕые пJп{

близкие к точкам измевеlrия предепов допускаемой погрешвости системц а такж9 зЕачеЕIrе
б.гшзкое к пмбо:Бшему возможному зЕачеЕию мircсы ветто-

Суммарнм масса тары и нагрузкr ве должяа превышать Мах свстемы.
Опрделение погреЕtrости прводIть, испоJБзуя гири-доrryски аналогкчво п.9.2.
Результаты прверки сtIитаются положгтеJIьЕыми, еслп погрешность взвешrванпrr Ее

превышает значений пределов догryскаемой погреIIIЕости.
По результатам пспьггавий оформляот протокол Nл 3.

9.4 ОпреOеленuе поzреuнослfлч чэмеренlм прч разлltчно высоmе пйъе-uа zруза
Прверку погрешности Iвмереgий шри разлп*rой высоте подьема груза производят

аналогЕtIЕо п. 9.2. Погрlшосrъ сястемы оцредеrиется пуrб, ЕагружеIrия ГПУ эталокньпrл
гирmrп массой от 50 % до 100 % Мах ве мевее чем в тЁх точках возмо)I<вой высоты подъема
груза. Велиrллна погрешноств не доJDIGIа превышать зЕачеЕия пределов допускаемой
погрепtностЕ для даюrой нагрузки в .тпобой в ючек подьема.

По результатам пспьггаrтий оформляот прmокол Nч 4.

9.5 Проверка схоOuмосmч фазмв) показанu uзмеренuй
Определенве размаха резуJIьтатов измерений проводят прп нагрузке блпзкой к 50 % m

Мах спстемы. Каждая сория измеренrтй должна содержать не мевее 3 измерений.
Перд кшкдьвr sагружением необходдло убедrться в том, что показания веса Еулевые

и.гш, при необходимости, установить Еулевое показд{ае с помощью устройства устаяовки Еуля.

Систелш краrовые весоизмеритеrькые КВС. Методпка поверки с нзм. l 5



Размах резуrьтаmв Езмеренrrй (R) определлот как Fввость межлу вапбоrьшей и
наmчrеlъшеЙ погрецпIостъю системы (в .пrсла измерниЙ коlсдоЙ серии):

R=Д**-Д.r, (5)

где Е.о и Emin, - Ембошшая и ваименьшм поц)ешность системы.
Размах результаmв ЕзмереЕий пе должен превьппать абсолютвьп< зяачевий цредеJIов
допускаемоЙ потрешностЕ сЕстемы, при 

"гом 
погрешность лобого единп.дrого измереIrия Ее

должЕа превышать пределов допускаемой погрешности системы для лаЕной нагррки.
По рзультатам исгьпавий оформлясrг прmокол Nл 5.

l0 Проверка программного обеспечения

Прп поверке сrстемы предусмотреЕы сJIед/ющве опеtrвцип проверкн цеJIостЕостп ,
подJIипяостff програмtr,вою обеспечеЕия (ПО):

- коЕтроJъ gомера версии ПО после вкrпочевпя питанпя индлкатора WE2 1 1 0/элеIороЕIrою
блока п кокгролrrера DаИВох RP-K-O2-CR (см. табпцу 2);

- коЕтроль неязменностЕ парrи доступа в режим калибровrcr;
- контроJъ целостЕосм защитных пломб на кортryсе индлкатора WЕ2l iO/элекгронного

блока и кокгроллера.
Идентификшц,lовные даrпrые ПО представлены в табlшце 2.

Таблща2
}1деrгrифика-

циоЕяое
наимеяованне

по

Номер версии
(идеrгшфикацион
ньй вомер) ПО

Щифровой
пдентифпкатор ПО
(концюльная cylvtMa
исполвяемого кода)

Алгоритм
вьтчиспения
Iшфрового

идев,гификатора
DaиBox RP-K-02-CR сю2.07 * Отсугствует

WE2110 P54i ** Отсугствует

DaиVes-18 02.07*l Отсугствует

6Системы крановые весоизмерительные КВС, Мgгодика поверки с изм. 1

нмменовакие По

BLF
Примечанвя:
* - Номер версии встроенного ПО отображается кратковременно Еа диспдее коrtроJшера прв
его включении.
Hacтpoitкa коцтроллера производится с помощю вьтвоспой кнопкп, подшIючаемой к его
кJIеммцику, согласЕо раздеrry 4 руководстм по экспlryатации контроJIлера DataBox RP-K-02-
CR. Для защtтгы парамстров настройки коЕтрlIлера необходrr,rо открыть корпус коатрллера
(открупrв все четыре виЕта, скреIuuюцsц переддою и заднюю части коргryса) и устаЕовить
перемьт.ку S1:8 па rrlrате коЕтроJшера- При уставовленной перемьтчке измененпе параvетров
блокпрусгся. В целя< предотвращения ЕесlшкциопировалньD( настроек и вмешатеJIьства в
процесс измереЕIrй, которые могrг привести к искажениям пх р€зультаюв, прводцтся
пломбпрование одЕого Е} винтов, скреIuцющих передяюю и задIюю частп корrryса
коЕtрJIлера, поcIIе поверr(п.
*| - Номер верспI встроенного ПО mображается при самодиагпостике ва ддсплее
ивдп<атора/элекгроrrного блока прп вк-тпочении.
Калибровка индикаmр пропзводrтся с помоЕ(ью кJIавиатурьl в порядке согласяо разде:ry 5

руководства по эксIшуатациIt инд{катора WE2110. Доступ к калябрвке защищеЕ rclопкой,
устаповлевной под виЕюм на переJщей пмеJlи иЕд,!катора. В це.пях цредотвращевшI
несапкцпонироваЕЕьD( Еастоек и вмешатеJьств:r в процесс измерений, кOторые могуг
привестп к искаrкеЕиям ж результаmв, проводптся гlломбнроваяие этого виЕта после
поверrcl.
Калибровка элекгрЕвоm блока DataVes-l8 проязволится квопками внешней кп,rвиат5ры
либо с помоrrрю ,щставцItонною пульта уlтравJIения в поряд(е согласtlо раздеrry 7

руководства по экспJIуатациr,r на DaИVes-l8. ,Щоступ к калибровке защищеЕ свиrщовой пли
мастичной пломбой.



После проведения каrпrбрвки ц поверюr системы ставится заIцдтЕая пломба па впгт
безопасности индrкагора WЕ21l0/элекгроЕпоm блока и коЕrроJшФа DataBox RP-K-02-CR.
Знак поверки на пломбу Ее наЕосится, т.к. условия эксплуатации систем не обеспе.лтвают
сохранность зЕака в течение аЕтервала между поверммп.

Схемы rшомбпроваrrия от яесанкшонпров:lнцого доступа представлены на рясуrrкм 1, 2.

4- Заrцтrтная пломба

Рисупок 1 - Схема пломбирвания иЕJикатора WE21l0 и Dataveý-l8.

t
s,l:8

Рисунок 2 - Схема пломбиромния коЕrгроллера DataBox RP-K-O2-CR

11 Подтверждевие соответствия СИ метрологпческим требоваIIияi,t

Дrи целей настощей мстодяки поверки в для удобства поJъзования прцед/ры
обработки резуJътатов измернгй устаrrовлеяы и приведены непосредственво дlя ках<дой
процедуры опрёделенЕя метрологпческих характеристик СИ в разделе 9.

При оцеrке сооlзетствшI СИ мегрлогическим требовани_пrr следует руководствов:tться
следFощими крятериями:

- идегмфикяrтqоЕЕIе данные ПО долдсrы соответствоватъ требовани-п.l, устalвовлеIrЕым
прп уrвержденпи типа ! в эксIшуатацношrой доклt{ентации;

- погрецвостъ средства пзмереrгй, устzlвовпевЕм по результатzм процедур поверки, не
доJDкна превышать соответствующrrх предеJtов доtrускаемъD( погрешностей дIя даrrяой
модrфrкацши СИ, устапомевпой пр, угвер}r(девЕи типа,

,7

raЁ
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12 Оформление результатов поверки

Резу;ьтаты поверки систем оформ-пlпог в соответствии с требоваяиячrи Приказа NО510 m
З1.07.2020г кОб 1тверждении поряда проведеншI поверки средств измеревий, трбований к
знаку поверки и содержаflию свидетеJъства о поверке)).

Сведения о результатах поверки в цеJuгх подгверждеIIЕя передаются в Федераьный
информшщонпьй фовд по обеспеченшо едпнства пзмерений.

По резуrьтатам поверки дол;сrа бьгь сдеJIаt{а соответствующая запись в таблще раздела
<Сведеrшя о резуJIьтатах поверкиD паспорга Еа систему, заверняой подIисью поверитеrи с
ЕаЕесецием оттиска поверЕтеJIъЕого KJreitмa (зпака поверки) в указаIrЕем даты следуюцей
поверки и вьцаqей свидетельства о поверке (по змвлению владеJьца системы).

При отрицательЕьD( результатах поверки спстемы к эксплуатации tte доIryскаются,
оттиски повериТеJIьного клейма гасят, свI{детелЬство о поверке (при нмичии) апяулrрlтот и
вь]дalют gзвещеЕие о аецриго]чlости с указашиом приtшн непригодlости в соответствии с
Прuказом Nч25 10 от 3 1 .07.2020. Соответствующую запись делают в паспорте Еа систему.

Ведущd ицженер
Запа,дно-Сибиркого филиала
ФГУП КВНИИФТРИ> Т.В. Степанова
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Сведения о поверяемом СИ

1 Место проведеrтия

2 Наименование и обозпачение типа

3 обозначение

ПРИЛОЖЕНИЕ

Дата д,м,г
ТемператуЕlа

заводской Nэ

версия ПО

Контроллер тип зав. N9_; версия ПО

,Щатwк весолвмерлrгеrьr*пl

зав. Ns JlЪ

МаксIдtальнм нагрузка _

9Системы к;lаповые весоизмерительные КВС. Методика поверки с изм. 1

Индикатор/электронвьй блок тип_; зав. N9_;



Протокол 1

Определение погрешности устройства ycTaнoBtrc{ на нуJIь (п. 9.1)

Формула лля расч8га: Ео :.lo - [а+ 0,5d- 
^ЬРезуrьтаты испьгганий заносятся в табличу 3

Табlшпrа 3

Закrпочснис о соотвсrствии ,гребованиям п, 9.1 методики поверки

Крrгерий: lЕo S |0,ZSe1 соответствует Ее соответствует

Поверку провел

Масса первоrачаlьпо

усгiuювленных пФь
(I4)

Р€sуJБтаг
IiцдпхлIrи на
табло cEcTEiGa

(10)

масса
дополнlтеJшю
ycTaBoBrIeKHьD(

гнрь

(^ь)

Погрешоgгь
устроЁства

установки ва вуJIь

(&)

Предел доrryскаемой
поФешвости

установки Еа Еуль

Системы крановые весоизмерIlтешные КВС. Методака поверки с изм. 1 l0



Протокол 2

Определение погрешЕости при наIружеЕии (п. 9.2)

Ео=
д=1+0,5e_AL_L
Е.= Е-й

Зак.lпоченне о соотвgтствии требоваrшям п. 9.2 мегодики поверки

Кркгерий: |Д"|S lnpe| соответст8ует не соответствует

Поверку провел

Нагрузка
L

Результат
индикации

l

Масса
дополнrrель

ньD( гирь

^L

Погрешность
Е

Скорркгиромняая
Погрешносгь

Е mре

l 1 .t т J 1 i т

1lСисrемы кравовые весоизмеритеJБIтые КВС. Методика поверки с изм. 1
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Протоко.ш 3

Определение погрешности измерениlI мrюсы нетто в диЕшzrзоне выборки массы
тары (п. 9.3)

Ео=
Д= /+ 0,5е - Дt- L, Е"=Е-й

Заюrючение о сосrгветствии требованиям п. 9,3 методики поверки

Кршерий: lE"l: lmpeI соотвgIствует не соответствует

Поверку првол

кг
Результат
иrцикациl|

I

Масса
допоJlв. гирь

AL

Погрешносгь
Е

Скорркплрованная
погрешность Д"

Нагрузка
L

J t тJ J 1 J т

mре

пIпIr-пIп_Iпппп_

!t

II II IпIIпIп_пIпп

Спстемы крановые весоизмерительвые КВС. Методика поверки с ш}м. 1 l2



Протокол 4

Определение погрешшости измерения при различной высоте подъема цруза
(п.9.а)

D0- 

-

Е =1+ 0,5е - дL_ L, Е.= g - go

Масса L= кг

Заключение о соmвсгствии ,требованлlям п,9.4 методики поверки

Критерий: lE"lS lmpe| п9 соOтветствуетсоответствует

Поверку провел

Высота
польема,

м

Результа:г
иЕдик ши

I

Масса
дополн, гирь

^L

Погрешность
Е

Скоррктированная
погрешностъ Е" mре

I 1 J т t т J 1

сисгемы крановые весоизмернтельные Квс. Методика поверки с изм. l lз
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Протокол 5

Проверка сходп,rости показаний (п. 9.5)

Нагррка.L1=_кг

E:I+0,5e-7bL

t{агррка L z: _ý

зашпочеrпtе о соответсгвии требовавиям п. 9.5 методики поверки

Крmерий: |Д s |mре|
Е.* - Е,ь S lmpсl

Соогвсrствует Не соответствуег

Поверку провел

Ns п.п.
Результаг яrцякаrци,

I
Масса

допоJIIiительных гирь

^L

Погрешностъ
сист9мы

Е
1

2
э
4

Ns п.п.
Результrг кцимцл.л,

I
Масса

дополнительЕцх гнрь
AL

Погрешность
системы

г
1

z
з
4

F -п = mpe = +_

Спстемы крановые веоощмерптельшIе КВС. Методика поверюr с изм- 1 |4


